

Бабр в Иркутске. Итоги года

На исходе 2022 год: 12 месяцев, 365 дней, 8 760 часов. Для Бабра – это еще и тысячи написанных статей, миллионы слов. И только одна цель: говорить честно о главном. Всегда напрямую с читателями.

Сегодня иркутская редакция Бабра подводит итоги уходящего года. Что было сказано, о чем мы вместе с читателями раздумывали и переживали, на что надеялись и что нас ждет впереди. **И, спойлер, пожалуй, главный итог нашей работы: себя мы не подвели. Как и своих читателей.**



Год в Иркутской области выдался аномальным на погодные условия. Но аномалия была позитивной: лесные пожары в этом году не докучали жителям региона в той мере, в которой это случалось раньше. Зато это с лихвой компенсировали пожары и взрывы техногенные.

Катастрофы, случившиеся по вине человеческой. Потому что кто-то решил, что можно прикрыть глаза на правила или нормы. Строго говоря, потому что кому-то было плевать. Бабр рассказывал о неудобных и часто трагических событиях, их последствиях и, что самое важное, причинах. Потому что не плевать и очень хочется, чтобы также было и остальным:

[Пожар в бывшем ТюЗе - апофеоз бездарности иркутской МЧС](#)

[Пожар на АНХК: когда из-за прибыли пренебрегают безопасностью](#)

[Хроника упавшего Су-30СМ в Иркутске](#)

[Генералу никто не пишет: горящие школы Прибайкалья как карма губернаторская](#)

Не забывали мы в этом году и об актуальной повестке. Одна из самых важных тем уходящего года **вопрос введения дифтарифов в Иркутской области**. Мы отвечали на вопросы и вместе разбирались откуда и зачем

появилась сея диковинная (для читателей) зверюшка, атаковали серых майнеров, хлеще, чем они атакуют иркутские электросети и присматривали за теми, кто очень любит «переобуваться на лету».

Иногда и сами формировали повестку: напоминали, что за свои проступки надо отвечать слова нужно отвечать поступками. И если, уже в таком далеком 2020 году, губернатор дал офицерское слово построить школу в Большом Голоустном, дело нужно довести до конца. Иногда приходилось повторять. Но мы не сдавались (и вам не советуем). Потому как повторение одного и того же неизбежно ведет к привычке – а мы ее, пагубную, искореняем.

Недостроенные социальные объекты, найм некомпетентных подрядчиков и игнорирование в 2022 году стало «курением» Иркутской области. Опасная и нездоровая зависимость, которую мы нещадно пытались «вылечить».

Школа, сад и пол-ярда сверху. Фирма депутата Ильичёва заходит на подряды в Берёзовом

Слюдянскую школу ожидает печальная участь?

Налетай, торопись, раскупай самолёты ДОСААФ

Под крышей мэра своего

Шершневицкий чудо-завод будущего: с лживым рай и в гараже...

Присматривал Бабр и за всенародными избранниками. Популярные и полезные «Закрома» Бабра позволили нам вместе посмотреть, что прячут от нас слуги народа, и подумать: а точно такая активная работа во благо пролетариата? Или идея фикс – набить карманы?

Депутатские закрома: как Евгений Сарсенбаев приумножил свой доход в несколько раз

Таинственные мэрские закрома: то и другое добро Олега Боровского

Депутатские закрома: Евгений Бакуров зарыл все деньги в землю?

Депутатские закрома. Павел Сумароков: тук-тук по крышке «Усольского свиного комплекса»

Особенно внимательно следил Бабр за «главным» избранником – **губернатором Игорем Кобзевым**. Тут без лишних слов: хотелось бы наблюдать за работой. Получилось: пересчитывать обещания. Невыполненные. Вот уж кто в этом году может не рассчитывать на подарок под елочкой: *вел себя плохо, не слушался, так себе кушал. Говорил слова нехорошие, а те, что дал — все нарушил.* Еще и дружков прикрывал: Лесной советник Кобзева украл леса на 1,8 миллиарда рублей. Ну, за развитие!

ЧС в Катангском районе: прямая вина Игоря Кобзева?

Экономически нецелесообразные: «геноцид» Мамы

Ольхонская переправа как апофеоз некомпетентности губернатора Кобзева

Стройка в Нижнеудинске под контролем Кобзева пошла взад

Расхождение слов и действий стало лейтмотивом для расследований Бабра 2022 года. Вдохновил, конечно, губернатор. Он в этой сфере безусловный лидер.

Всех любящих «приукрасить» мы выводили на чистую воду. Так, до нервного тика довели «нового человека» и старого **депутата думы Иркутска Александра Сафронова**, расследуя его многочисленные махинации в управляющей кампании «Прогресс».

Не забыли и про пируэты **Эдуарда Дикунова** относительно строительства «Японского квартала», якобы вместо «Вечного огня», и про сфальсифицированные публичные слушания по вопросу строительства еще одного нового ЖК, уже в районе Старо-Кузьмихинской. В обоих случаях возмутило то, что слова, сказанные нами, жителями, переиначивают и используют в своих – подленьких – целях.

Отдельно Бабр освещал одну из самых зашоренных ныне тем: тему здравоохранения. Пока власть играет в министерскую чехарду, в области процветает острая нехватка медикаментов, с разбушевавшейся на фоне эпидемией: Арбидол – панацея или фуфломицин? 2020 давно прошел, пора вспомнить, что в мире есть не только ковид!

И, конечно, много говорили **про Байкал**. Один из главных «нюсмекеров» этой темы – пресловутый ВЭБ.РФ и его многомиллионные аферы с Байкальскими тропами и очистными сооружениями бывшего БЦБК:

ЭКО.ЦЕХ: молодежный кампус или ублюбочное детище БАЙКАЛ.ЦЕНТРА?

Байкальск – визитка России. Лафа закончилась, Росатом и ВЭБ, не подведите

Ликвидаторы-комбинаторы: Росатомовский ФЭО продолжает дурить всю Россию через БЦБК

Помянем Байкал: БЦБК не очищен, деньги потрачены, перспектив не видно

На протяжении года мы оставались флагманом честного и открытого диалога. Потому что не только говорили, но и слушали.

Вы рассказывали нам о мошенниках в коммерческом здравоохранении и «шаманах», списывающих с бонусных карт деньги и мешающих из бензина зелье, убивающее машину. Об отчаянии изменить наконец окружающий мир и усталости от пустых обещаний и о преступной халатности властей, которая ставит под угрозу жизни целых поселков.

Ну и, конечно, мы вместе с вами **отдыхали и путешествовали по родной области** Посещали кафе и бары, ходили в супермаркеты и на рынки. И рассказывали о своих впечатлениях, приятных и не очень.

Гастробабр в кафе «Соседи»: сомнительные бизнес-ланчи, вкусные напитки и приятный персонал

Гастробабр. «Перчини Grill & Wine» — кусочек Италии в Иркутске

Гастробабр: новое кафе «Горы зовут» в центре Иркутска

Социальная корзина: «Слата» создала искусственный дефицит?

Баброконтроль в Пятёрочке: завоевание рынка в Прибайкалье остаётся лишь мечтой

Такой выдался год. Неоднозначный, насыщенный, но очень интересный. И следующий будет не хуже! Спасибо, что были нашей частью, а мы в ответ были частью вашей жизни.

Пишите нам, а Бабр и в 2023 продолжит писать для вас.

Автор: Лилия Войнич © Babr24.com СОБЫТИЯ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 18196 30.12.2022, 13:51
🔗 653

URL: <https://babr24.com/?IDE=239550> Bytes: 9507 / 6584 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Лилия Войнич**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)